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V Belavšku slovesnost ob otvoritvi vodovoda
Èetudi si danes življenja brez pitne vode skoraj ne življenja, je bilo slišati voditelja slovesnosti Vinka Mlakarja. 
moremo predstavljati, nekaterim ta dragocena tekoèina Dejal je tudi, da bi si èlovek, ki živi v teh krajih, zaslužil še kaj 
še vedno ni usojena. V Halozah je vse preveè takih veè, kot le vodovod, a morda bo prav ta pridobitev v Belavšek 
gospodinjstev, do katerih vodovod še sploh ni speljan, a vrnila še koga, ki je pred leti od tod odšel.
želja in dolgoletno strpno èakanje se je že marsikje 
obrestovalo. Tudi v Belavšku, majhnem haloškem naselju 
v KS Leskovec, kamor so vodovod napeljali že pred nekaj 
meseci, sveèano pa so ga odprli in v uporabo predali 25. 
maja, ko je bila pri Jožetu Šmigocu tudi krajša 
slovesnost. Tja so povabili vodstvo videmske obèine, 
krajevne skupnosti Leskovec, investitorja in izvajalca 
del, pa vse domaèine, èlane gradbenega odbora in 
vikendaše. Zbralo se je mnogo ljudi, ki jim bo dogodek 
lepega majskega veèera prav gotovo ostal v trajnem 
spominu.

  

VODA V 41 HIŠ
Franc Voglar, prizadevni Belavšèan, ki je dolga leta živel in 
delal v tujini, a se je vrnil v svoje Haloze, je med vrsticami 
povedal, da so si v Belavšku kar 12 let prizadevali, da bi 
dobili vodovod, a se je dolgoletno èakanje tudi splaèalo. 
Mišo Braèko, eden od èlanov gradbenega odbora, ob 
njem so se za vodovod trudili še Jože Mihelaè, Franc 
Voglar, Jože Mlakar in Drago Fariè, pa je povedal, da so 
imeli pri izbiri trase za vodovod Belavšek kar nekaj težav. 
Izbrati je bilo treba najboljšo … Sprva se je zdelo, da se bo 
najbolje prikljuèiti na hrvaški vodovod, pa so potem to 
rešitev ovrgli, med iskanjem pa se vendarle odloèili za tretjo 
ponujeno možnost, da vodo pripeljejo iz sosednjih Cirkulan, 
torej iz gorišniške obèine. S prvimi deli so zaèeli 5. julija 
2000, delo je dobro potekalo in kaj hitro je v 41 gospodinjstev 
tudi pritekla voda.

Da je tistih nekaj ljudi v Belavšku, ki tam še vztrajajo in so 
ponosni Haložani, do nove pridobitve vodila dobra volja, 
vztrajnost in pridne roke (tako so zapisali v povabilo na 
otvoritev), tistega dne prav gotovo ni nihèe dvomil. Vse to jih 
je vodilo do uspeha, do vodovoda, ki jim je še kako olajšal 
življenje, èetudi je voda osnovna vrednota èlovekovega 

Najstarejša krajanka Elizabeta Šmigoc je simbolièno
odprla vodovodno pipo in natoèila prvi kozarec vode, ob
tem pa se ji je pridružila še najmlajša krajanka Barbara.

Èlan gradbenega odbora Mišo Braèko je na kratko strnil
dolgoletna prizadevanja Belavšèanov, da bi dobili vodovod

“Vodo znajo najbolj ceniti prav ljudje v Halozah,"
je dejal župan Franc Kirbiš.
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Slovesnosti na Belavšku se je pridružil tudi župan obèine Videm IZ BELAVŠKA ŠE VODA V SKORIŠNJAK 
Franc Kirbiš, ki je med drugim poudaril, da vodo znajo najbolj IN GRADIŠÈA ceniti prav ljudje v Halozah, a je vsem željam in potrebam v 
nekaj letih obstoja obèine težko prisluhniti. Prav pri izgradnji 
vodovodnih sistemov v haloških naseljih je še veliko potreb, je 
dejal župan Kirbiš, se pa  obèina trudi tudi na drugi strani, v 
Doleni, da bi ljudje èim prej dobili vodovod. Z dokonèanjem 
vodovoda v Belavšku je po besedah župana zakljuèena šele I. 
faza na dobrih 9 kilometrih (toliko skupaj znašata primarni in 
sekundarni vod), druga in tretja se bosta nadaljevali v naseljih 
Skorišnjak in Gradišèa, za oboje pa je že narejena projektna 
dokumentacija. Naložba v Belavšku je vredna preko 50 
milijonov tolarjev, je povedal župan, od tega je 10 milijonov 
primaknila država, 210 tisoè tolarjev so po prikljuèku prispevali 
obèani, preostala sredstva pa je morala zagotoviti obèina. Vsaj 
še dodatnih 20 milijonov pa sta obèini Gorišnica, ki je pri 
investiciji veliko pomagala, in obèina Videm morali zagotoviti 
za povezavo vodovodnega sistema iz ene v drugo obèino.

Èestitkam ob novi pridobitvi v Belavšku se je pridružil tudi Jože 
Zavec, predsednik KS Leskovec, novo pridobitev pa je ob tej 
priložnosti blagoslovil farni župnik Edi Vajda. Simbolièno so 
otvoritev vodovoda zaupali najstarejši krajanki in obèanki 
Elizabeti Šmigoc, ob tem sveèanem trenutku pa se je najstarejši 
pridružila še mala Barbara, najmlajša v Belavšku. Ob dobri 
pogostitvi so domaèini pripravili še prijeten kulturni program, v 
katerem pa sta s harmoniko staro in mlado še ves veèer 
navduševala Andrej in Matej. 
  

TM

pa sem zadovoljna z aktivnostjo posameznih društev Pred nekaj dnevi je po glavnem cevovodu 
(Folklornega društva “Rožmarin”, Športnega društva Zg. uradno pritekla pitna voda v Doleno, do meje z 
Pristava in Društvo upokojencev Dolena). Vsi skupaj 

obèino Žetale. skrbimo za kulturno živahnost in druženje obèanov, da tako 
lažje premagujemo probleme in da se tudi s skromnimi 

Veèina naših krajanov misli, da se v naši KS Dolena niè ne sredstvi da nekaj narediti za kraj.
dela, saj se niti ne zavedamo, kako velik finanèni zalogaj je to 
in je sreèa, da smo uspeli v naši obèini Videm podpisati Predsednica sveta KS:

sporazum o skupni izgradnji vodovoda z obèinami Francka Petroviè

Podlehnik, Žetale in Majšperk.
To, da imamo že v glavnem cevovodu vodo, je opravljeno 
veliko fizièno in finanèno delo, malo potrpljenja za 
pridobitev finanènih sredstev, pa bo v letošnjem letu in v 
zaèetku drugega leta dobilo okrog 60 gospodinjstev vodo. Po 
pogodbah bodo za sekundarne prikljuèke zbrali blizu 13 
milijonov tolarjev, ostalo pa bo potrebno zagotoviti iz 
proraèuna obèine Videm.
V programskih smernicah smo si zaèrtali še druge 
komunalne ureditve, v naselju Popovci in Zg. pristava 
(asfaltiranje krajevnih cest v zaselkih, cestno razsvetljavo, 
ureditev avtobusnih postajališè in drugo), vendar smo morali 
zaradi izgradnje vodovoda to odložiti, ker ni sredstev.
  
PESTRO DRUŠTVENO DOGAJANJE
  

A navkljub temu, da se še vedno ukvarjamo s pomanjkanjem 
sredstev in da se moramo boriti za vsak tolar na vseh 
podroèjih ter da nekateri aktivni obèani že izgubljajo voljo, 

Iz Krajevne skupnosti Dolena
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Harmonikar Andrej je pesmijo obogatil slovesnost med
haloškimi grièi.
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